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Notulen 97e vergadering DARES GR15 

Datum: dinsdag 10 mei 2022 

Locatie: Brandweerkazerne Leiden Noord, Gooimeerlaan 25, Leiden 

Aanwezig: 
Bert Trumpie (PC4Y), Hans Baardscheer (PE1AAY), Sven de Vries (PC9X), Edi Stuut (PD7EDI), Hans Rijpma 
(PA7ADA), Jan Pieter Kraaijer (PC0KR), Johan Wiegel (PD1WGL), Remco Hopman (PE0WRH), Martijn 
Steenbeek (PD2MST) -- Notulen 

Afwezig: 
Marco Frauenfelder (PA10729), Erwin van der Haar (PA3EFR), Edwin Aangeenbrug (PD2EDW), Henk 
Hilgersum (PD2HI), Aad Onderwater (PE2OND), Ellen van Weel (PD7ELL), Piet Kort (PD2O), Joop Verdoes 
(PA1JAV), Ferry v.d. Geer (PD0FER), Wim Zonneveld (PA2WJZ), Rini Lurling (PD2TAZ), Wim Visch (PG9W), 
Diederik van Duijn (PG8DA), Patrick van Duijkeren (PE2PVD), Aad van den Nieuwendijk (PD2AN), Edwin 
Edeling (PD5EE), Henk Kranenburg (PE1PYZ) 

Agenda: 
1. Ontvangst & Opening 

2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

3. Actiepunten 

4. Mededelingen 

5. Terugblik 

• HAM meets Military 

• Springtij 

 

6. RC overleg 14 mei a.s. 

• Oefening HAM meets Military 1 april a.s. 

• Oefening Springtij 2 april a.s. 

• Klaar voor een DARES certificering? 
 

7. Afspraak opruimen Gooimeerlaan en alternatief voor DRCC 

8. Nuttige tips en tricks voor onze hobby 

9. Rondvraag 

1. Ontvangst & Opening 

De aanwezigen worden welkom geheten door Jan Pieter Kraaijer bij de 97e DARES regiovergadering.  
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2. Vaststellen notulen vorige vergadering 

Notulen zijn doorgenomen en vastgesteld.  
Deze zullen gedeeld worden op de website https://r15.dares.nl/. Je vindt de notulen onder Bestanden-
Notulen.  

3. Actiepunten (behandeld, aangepast of afgevoerd) 

• 94_01 Met Aad Oosterlee gesproken. Zie punt 7 

• 77_01 Plannen bezoek aan Dwingeloo en Westerbork. Remco heeft Jaap gesproken. Inmiddels 
worden er weer rondleidingen gegeven. Remco gaat informeren bij Jaap. 

• 77_02 Nu de maatregelen wat versoepelen zijn er weer mogelijkheden om bij elkaar te komen. 
Johan gaat contact zoeken met R20. 

4. Mededelingen 

• A.s. zaterdag 14 mei is er een Landelijk RC overleg. Zie ook punt 6 

• Oefening IARU1 Globeset(SSB/CW) oefening op 21 mei tussen 14 en 16 uur UTC.  Bert doet mee 
vanuit onze regio.  

5. Terugblik 

HAM meets Military 
Veel van de aanwezige waren ook bij deze oefening. Wat opviel was de lange wachttijden tussen de 
geplande verbindingsmomenten. Dit is deels te verklaren doordat wij in de reeds geplande oefening van 
defensie zijn ingepast. 
Ook waren er tegenstations die niet op de afgesproken USB modulatie uitkwamen. We hebben sommige 
stations gewerkt in LSB. Ook dit heeft waarschijnlijk te maken met het andere deel van de oefening voor 
de defensie stations, en dat was het maken van verbindingen met zendamateurs, die op de 80 en 40 
meter uitkomen in LSB.  
We hebben 1 station niet gehoord, een station in Limburg.  

Springtij 
Bert heeft de waterstanden van Scheveningen doorgegeven. 
Martijn en Sven zijn mobiel gegaan in de Gouda en de Krimpenerwaard. We hebben verbinding gehad 
via VHF en Winlink. De punten waren goed te bereiken, maar het aflezen van de peilschalen gaf soms 
wat uitdaging, zeker met zo’n lage waterstand. De rolmaat moest er soms aan te pas komen om de stand 
te kunnen bepalen. Ook het opstallen van de post/auto kon niet altijd even gemakkelijk in de buurt van 
de peilschaal. Bij een daadwerkelijke calamiteit zou dat mogelijk anders zijn. Om een voorbeeld te geven 
zouden we bij de peilschaal in Krimpen de auto op de veerstoep hebben moeten zetten en dat zou het 
verkeer blokkeren. We hebben er daar voor gekozen om even verderop de auto te zetten en vanaf daar 
via phone en winlink de standen door te geven. 
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6. Landelijk RC overleg 14 mei a.s. 
We bespreken de agenda voor het RC overleg. Hierin komt de evaluatie van de oefeningen Ham meets 
Military en Springtij aan de orde. Ook de stand van zaken van een Landelijk dekkend Winlink netwerk.  
Stand van zaken contact met de overheid. We proberen voet aan de grond te krijgen bij het 
Veiligheidsberaad. Maar door Corona en Oekraïne is er geen urgentie bij de overheid. Terwijl misschien 
juist de situatie in Oekraïne en cyberdreiging inzet van DARES wel eens dichtbij kan brengen.  Er is 
contact met een burgemeester welke DARES onder de aandacht wil brengen in het veiligheidsberaad.  
Ook blijft het contact met de Veiligheidsregio’s belangrijk.  
Terugkoppeling van de financiële situatie van de stichting DARES.  
We gaan vanuit onze regio oefensessies organiseren m.b.t. het DARES handboek. Iedere DARES 
deelnemer kan aansluiten. Dit zal gaan zoals we de dit in onze regio al eerder gedaan hebben. 
En er zijn plannen voor een mogelijke landelijke oefening in najaar. 
 

7. Afspraak opruimen Gooimeerlaan en alternatief DRCC 
De brandweer gaat op 17 oktober verhuizen naar de nieuwe locatie aan de Schipholweg.  
Voor deze tijd moeten wij ook uithuizen.  
Jan Pieter en Martijn hebben gesproken met Aad Oosterlee van de brandweer en onze wensen gedeeld. 
Op de kazerne in Gouda is in ieder geval plek voor de kast met apparatuur, en mogelijk ook een 
opstelpunt voor een antenne. 
De “bestuurs-kast” moet uitgezocht worden.  
We sturen een datumprikker om samen de spullen te verhuizen en op te ruimen. 
Het digibord even navragen bij Erwin v.d. Haar om dat deze via hem bij DARES gekomen is, en hij er 
mogelijk een andere bestemming voor heeft. We kunnen dit niet plaatsen in Gouda. 

 

8. Nuttige tips en tricks voor onze hobby 
Jan Pieter vraagt zich af, zijn er tips om de S9 ruis te “ontvluchten” van het stedelijk gebied? 
Is de QRM Eliminator een oplossing? Ze zijn te koop bij Rys voor €99,- (https://www.rys.nl/qrm-
eliminator) Sven heeft MFJ versie gehad en dat werkte niet best. Bert heeft er zelf geen, maar er zijn 
amateur bij de PI4HAL die er goed ervaringen mee hebben. Maar het blijft veel afstemmen. 
En magnetische loop kan ook een oplossing zijn. Hans Rijpma heeft ervaring met een loop antenne.  
Advies, ga opzoek naar de storingsbron. Het kan zijn dat de storing in je eigen huis zit. 

 

9. Rondvraag 
• Sven de Vries - Nee 

• Martijn Steenbeek –  Nee 

• Hans Rijpma – Ik heb nog 3 wifi antennes met gaasrooster. Is er interesse. Sven neemt ze mee. 

• Edi Stuut – Kan er nogmaals een instructie gegeven worden over het DARES handboek. De vorige 
sessies gemist. Antwoord: We gaan een sessie of meerdere sessies plannen waarbij we door het 
handboek gaan en een Pub-quiz doen. Voorstel is om deze sessies landelijk te doen zodat ook 
andere deelnemers kunnen aansluiten. 
Edi doet ieder jaar mee met de goeden doelen rit. Een motorrit met gehandicapte kinderen 
waarvoor DARES mogelijk de communicatie zouden kunnen verzorgen.  

https://www.rys.nl/qrm-eliminator
https://www.rys.nl/qrm-eliminator
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• Hans Baardscheer – Nee 

• Remco Hopman – Nee 

• Bert Trumpie - Nee 

• Johan Wiegel – Nee 

• Bert Trumpie – Nee 

9. Datum en locatie volgende vergadering(en) 

Vergaderdatums 2022: 

Hybride in Leiden of via Teams 

 

15 juni 2022 

 

Oefenrooster / thema avonden 

Zie kalender 2022 op de website https://r15.dares.nl/ 

10. Sluiting 

Om 22:10 uur sluit Jan Pieter de vergadering.  
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Actielijst 

Actie 
nr. Actie Actiehouder 

Planning 
gereed 

94_01 Afspraak Aad Oosterlee Brandweer 
Hollands Midden 

Martijn Steenbeek Feb. 2022 

77_01 Plannen bezoek Dwingeloo 
Radiotelescoop 

Remco Hopman Nader te 
bepalen 

77_02 Berichtenproces oefening met andere 
regio 

Johan Wiegel Nader te 
bepalen 

Afspraken en algemene zaken 

Afspraak 
nr. Afspraak Eigenaar Status 

A_001 IEDERE dinsdag rond 20:00 uur een DARES R15 ronde op 1e 
optie PI3RAZ, 2e 145.350 MHz. Tweede dinsdag van de maand 
"locator contest", dan is optie 2 geen optie. 

Allen Lopend 

A_002 Kopij aanleveren voor de R15 nieuwsbrief aan Edwin 
Aangeenbrug.  

Allen Lopend 

A_004 Evenementen op de kalender zetten om te bespreken in het 
maandelijks overleg voorstellen voor oefeningen of 
evenementen kunnen worden ingediend bij RC. 

Allen Lopend 

A_005 Oproep voor leden die actief PR willen bedrijven in de vorm van 
het geven van presentaties. Aanmelden bij RC. 

Allen Lopend 

A_007 CV invullen (voor hen die dat willen) en opsturen naar RC Allen Lopend 

A_008 Landelijke Dares ronde. Iedere 1e zondag van de maand. Vanaf 
10.00 uur LT 80 m 3.3670 Mhz en vanaf 10:30 LT uur of direct 
om 10:00 uur op 2m 145.500 Mhz 

Allen Lopend 

A_009 JS8CALL QSO' s iedere zondag van 16:00 t/m 17:00 uur LT op 
144.178 Mhz 

Allen Lopend 

 


